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Στους Αγιους Θεοδωρους με κλειστά χαρτια
/Του Κ. Π. Παπαδιοχου

7>ς τελικές του αποφάσειε για το 
περιεχόμενο και το εύροε των αλ
λαγών στην κυβέρνηση και στο 
κόμμα αναμένεται ότι θα λάβει ο 
πρωθυπουργόε κ. Κ. Σημίτηε το 
Σαββατοκύριακο στουε Αγίουε Θε- 
οδώρουε. Η επιλογή του πρωθυ
πουργού να κρατήσει «κλειστά τα 
χαρτιά του" προκαλεί νευρική κρι
τή στην κυβέρνηση, καθώε τιε τε- 
λευταίεε ημέρεε κυκλοφορούν σε
νάρια, σύμφωνα με τα οποία ο 
πρωθυπουργόε θα προβεί σε ριξο- 
σπαστικέε αλλαγέε σε όλα τα επί
πεδα προκειμένου να ανακτήσει 
την πρωτοβουλία των κινήσεων 
στην πολιτική σκακιέρα και να 
μειώσει τη διαφορά που χωρίζει το

ΠΑΣΟΚ από τη Ν.Δ. σε όλεε τιε δη- 
μοσκοπήσειε. Είναι, δε, ενδεικτικό 
ότι κορυφαίοι υπουργοί, όπωε ο υ- 
πουργόε Εξωτερικών κ. Γ. Παπαν- 
δρέου και ο υπουργόε Οικονομίαε 
κ. Ν. Χριστοδουλάκηε, που μέχρι 
πρόσφατα αποτελούσαν τιε «στα- 
θερέε» του επερχόμενου ανασχη
ματισμού, τα τελευταία εικοσιτε
τράωρα φέρονται υπό μετακίνη
ση. Ενώ, παράλληλα, διακινείται 
μετ’ επιτάσεωε ότι ο πρωθυπουρ
γόε έχει πλέον ισχυρότατεε πιθα- 
νότητεε να αναλάβει μια κορυφαία 
ευρωπαϊκή θέση, με αποτέλεσμα 
το ΠΑΣΟΚ να δώσει τη μάχη των 
προσεχών εκλογών με άλλον επι- 
κεφαλήε.

Πάντωε, επί τηε ουσίαε, τα κο
ρυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ συ

γκλίνουν στην εκτίμηση ότι οι 
δρόμοι που μπορεί να ακολουθή
σει ο πρωθυπουργόε είναι δύο: ο 
πρώτοε προβλέπει ότι ο κ. Σημίτηε 
θα προχωρήσει σε περιορισμένεε 
αλλαγέε στην κυβέρνηση‘και στο 

κόμμα ώστε να μη διαταράξει τιε 
υφιστάμενεε Ίσορροπίεε στο 
ΠΑΣΟΚ δέκα μήνεε πριν από τιε 
προσεχείε εκλογέε. Και ο δεύτε- 
ροε, να προβεί σε «ρήξειε» με κά
ποια από τα ιστορικά στελέχη και 
στην υιοθέτηση των εισηγήσεων 
του γραμματέα του υπουργυωύ 
συμβουλίου κ, Σ. Κοσμίδη για δρα
στική μείωση των μελών τηε κυ· 
βέρνησηε, προκειμένου να δώσει 
με τη σημαία τηε «ανανέωσηε» 
την επόμενη εκλογική μάχη.

Πάντωε, χθεε, ο υπουργόε Τύ

που κ. Χρ. Πρωτόπαπαε διεμήνυ- 
σε ότι οι εκλογέε θα διεξαχθούν 
τον Μάιο του 2004 με τον κ. Ση
μίτη επικεφαλήε. Ο κ. Πρωτόπα
παε, κληθείε να σχολιάσει το αί
τημα του προέδρου τηε Ν.Δ. κ. Κ. 
Καραμανλή για πρόωρεε εκλογέε, 
σημείωσε ότι «προκειμένου να ι
κανοποιήσει μερίδα του εσωκομ
ματικού του ακροατηρίου, ο πρό- 
εδροε τηε ΝΑ αλλάξει θέση και 
προσπαθεί να δημιουργήσει ε- 
ντυπώσειε εκτοξεύονταε πολιτικά 
πυροτεχνήματα».

Εκλογές κανονικά
Ο υπουργόε Τύπου πρόσθεσε 

πωε «οι εκλογέε θα γίνουν κανονι
κά την άνοιξη του 2004 και μέχρι 
τότε η κυβέρνηση προχωρεί με 

παρακαταθήκη τα πρόσφατα επι- 
τεύγματά τηε στην ανάληψη νέων 
πολνπκών πρωτοβουλιών και στην 
ολοκλήρωση των δεσμεύσεων που 
έχει αναλάβει έναντι του ελληνι
κού λαού». Ο κ. Πρωτόπαπαε κατέ
ληξε τονίξονταε πωε «με ηγέτη 
τον Κώστα Σημίτη, με τα επιτεύγ
ματα και τιε προοπτικέε μαε, έχου
με την αισιοδοξία για τη νέα νίκη».

Σημειώνεται, τέλοε, ότι από τη 
Θεσσαλονίκη, ο υπουργόε Ανά- 
πτυξηε κ. Α. Τσοχατζόπουλοε ση
μείωσε, αναφερόμενοε στιε προα- 
ναγγελθείσεε από τον πρωθυπουρ
γό πρωτοβουλίεε, ότι «η λήξη τηε 
ελληνυαίε προεδρίαε στην Ε.Ε. ση
ματοδοτεί και την αφετηρία μιαε 
νέαε συλλογικήε και δυναμικήε 
πορείαε του ΠΑΣΟΚ».


